

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского обкома, горкома ВКП(б) и областного Совета депутатов трудящихся

ОКТАБРЬ
29
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1944 г.
№ 25 (7572)
Цена 20 коп.

Дело чести колхозной молодежи

Колхозное крестьянство, как и все трудящиеся Советского Союза, достойно готовится встретить приближающийся великий праздник — XXVII годовщину Октябрьской социалистической революции. Воодушевленные победами героической Красной Армии, вступившей в логово фашистского зверя — на территории Восточной Пруссии, колхозники и колхозницы нашей области напрягают все свои силы на успешное завершение сельскохозяйственного года, выполнение государственных поставок по хлебу, картофелю, овощам и другим продуктам.

Патристический подъем в деревне ярче всего выражен в принятом колхозами области обязательстве — рассчитаться в октябре по поставкам зерна и к 5 ноября с.г. сдать сверх плана в фонд Красной Армии 200 тысяч пудов хлеба. Эта благородная инициатива тружеников сельского хозяйства практически превращается в жизнь. Десятки тысяч пудов зерна и других продуктов сельского хозяйства ежедневно поступают на приемные заготовительные пункты в счет сверхплановых поставок для Красной Армии.

В развернувшейся предоктябрьском социалистическом соревновании на селе за достойную встречу великого праздника почетное место занимает колхозная молодежь, ее авангард — ленинская комсомольская организация.

Когда в Вакшевском колхозе «Звезда социализма» Костромского района встал вопрос о посылке хлеба, комсомольцы решили эту работу выполнять своими силами. Развернув соревнование за быстрейшее проведение полевых работ, они так организовали молодежь, что последние работы не считались по времени и силе. Например, лучший пахарь этого колхоза Вени Баранов на паре лошадей поднял более 25 га зяби, а в целом бакшевские молодые пахары подняли 400 га зяби против 360 га, записанных в своем обязательстве.

Пример государственного подхода к решению такого важного вопроса, как сдача зерна на приемные пункты, показала комсомольцы тт. Вилков, Добылов и Валеров из колхоза им. Ворошилова Козлогриновского района. Встретившись с трудностью вывозки хлеба на лошадей, они не опустили рук. Подскакав лошадку, комсомольцы использовали ее на перевозку хлеба по небольшой реке. Таким путем за короткий срок они переправили десятки тонн зерна.

Комсомольцы колхоза им. 8 марта Антроповского района, включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, объявили фронтальной двухнедельной подготовкой скотных дворов к зиме. Молодежь решила отремонтировать все помещения фермы — починить кормушки, утеплить полотки, проконопатить стены, достроить избушку при новом теплотнике, вычистить и углубить водоемы. Для этой цели комсомольско-молодежная строительная бригада, а для контроля за выполнением работ организовали четыре комсомольско-молодежные поста. Ценную инициативу молодежи поддержал Антроповский районский партком, приняв специальную резолюцию.

Приведенные примеры показывают, как много могут сделать комсомольские организации, когда они, правильно определив свои задачи, выступают подлинными организаторами молодежи на селе. Комсомол — ближайший помощник партии, которая опирается на него в работе. Нет ничего выше для комсомольца, как повседневное оправдывать это высокое доверие практическими делами.

К сожалению, отдельные комсомольские организации деревни еще недополняют своей организующей роли. Семеновский район, например, сильно отстает в выполнении плана хлебозаготовок. А что сделали комсомольцы этого района, чтобы поправить дело со сдачей зерна? Секретарь Семеновского райкома ВЛКСМ т. Семенов не сумела мобилизовать комсомольцев и молодежь на быстрейшую вывозку хлеба. В районе плохо используется на вывозку зерна малопродуктивный скот, не применяется в широком масштабе организация красных обозов, не созданы во всех колхозах постоянные транспортные бригады из молодежи, комсомольцы же относятся ко всему этому равнодушно.

Серьезного упрека заслуживает работа Солгалынского райкома ВЛКСМ за дела в своем районе, который из года в год отстает по всем показателям сельскохозяйственного работ и выполнения обязательств по государственным поставкам. Здесь поднят зяби только еще

37 проц. зяби — 55 проц. озимочесно-зерновых 73 проц. Ни один комсомолец не может быть равнодушным к этим показателям. Их прямой долг — настойчиво преодолевать трудности, организовать на это все молодежь. Такой подход к делу, несомненно, даст свои положительные результаты, подымет авторитет комсомола в массах трудящихся.

Сейчас перед молодежью в деревне стоят важнейшие задачи. В области проводится декада по завершению хлебозаготовок и сверхплановой сдаче зерна в фонд Красной Армии. Широится социалистическое соревнование машинистов и льнопрядильщиц на обрабатываемых полях, заканчивается уборка овощей. Колхозы поднимают зяби, готовясь к посевной кампании будущего года. Во всех этих работах ведущее место должен занять комсомол, молодежь. На них возлагается задача — показать себя подлинными организаторами работ, заставляющими в успешном их проведении.

Организации в широком масштабе красных обозов, создание постоянных транспортных бригад по вывозке продукции сельского хозяйства на государственные склады, организация молодежных звеньев на обработке зяби — все это должно исходить от комсомольцев, как передовых людей села. Кому, как не молодежи, усиленными темпами вывозить хлеб и картофель, подымать зяби, готовить животноводческие фермы к зиме и, наконец, быть организаторами массово-культурной работы в деревне. Долг партийных организаций состоит в том, чтобы всесторонне поддерживать ценную инициативу молодежи и ширить ее. Как известно, во время замечательной и поддерживаемой инициативы одиноким всегда принимала массовость, охватывала миллионы людей.

Партия и советское правительство видят в молодежи села достойную смену старшему поколению и возлагают на нее крепкую надежду по дальнейшему развитию и укреплению колхозного строя. Дело чести каждого комсомольца, каждого молодого колхозника и колхозницы быть достойным тружеником в деревне, проявлять инициативу в работе, стремиться к славе в труде, чтобы старшему поколению с восторгом говорили: — Вот она, наша молодежь, гордость колхозной деревни.

ДАДИМ ФРОНТУ И СТРАНЕ БОЛЬШЕ ХЛЕБА, КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ

ВОХОМСКИЙ РАЙОН ВЫПОЛНИЛ ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОК

ВОХМА, 28 октября. (По телеграфу). Вчера район закончил выполнение годового плана хлебозаготовок. Колхозники сдали хлеба государству на 100 тысяч пудов больше прошлого года. В районе развывается сдача хлеба сверх плана в фонд Красной Армии.

Секретарь райкома ВКП(б) Максимов.
Председатель райисполкома Трофимов.

ХЛЕБ В ФОНД КРАСНОЙ АРМИИ

ПАВИНО, 27 октября. (Наш корресп.) Колхозы района, завершившие годовую план хлебозаготовок, развернули сверхплановую сдачу хлеба в фонд Красной Армии. За последние дни из сельские пункты колхозники привозят сотни пудов хлеба в фонд Красной Армии. 420 пудов хлеба сдали колхоз «Новый север». От колхоза «Труженик» Медведицкого сельсовета поступило 150 пудов зерна, от колхоза им. Калинина Шайского сельсовета — 78 пудов. Колхозники сельхозартели «Большевик» Петропавловского сельсовета сдали 270 пудов хлеба, а колхоз «Красные бугры» — 450 пудов.

На 25 октября колхозы района сдали сверх плана в фонд победы 9.480 пудов хлеба.

СЕМЕНОВОСКОЕ, 28 октября. (По телефону). Стремясь досрочно выполнить план хлебозаготовок, передовые колхозы района усилили хлебозаготовку. Колхозы «Пятилетка», «Добровольцы», «Большевик», «Смычка» Иванковичского сельсовета, «Новая жизнь» Парфеньевского сельсовета, «Пробуждение» Козьмодемьянского сельсовета и другие выполняли план хлебозаготовок. Передовые сельхозартели приступили к сверхплановой сдаче зерна. Колхоз «Новая жизнь» Парфеньевского сельсовета доставил на основные пункты 155 пудов зерна сверх плана. Колхоз «9 января» Воскресенского сель-

совета сдал 60 пудов, «Заветы агронома» Клевашевского сельсовета — 90 пудов. Сдача сверхпланового хлеба продолжается.

КРАСНОЕ, 28 октября. (По телефону). Колхозы района продолжают сдавать хлеб в фонд победы. В первые дни декады по завершению плана хлебозаготовок колхозники Подольского сельсовета доставили на основные пункты более 600 пудов сверхпланового хлеба. 125 пудов хлеба сдали сельхозартели «Улучшение». Выполнили свое обязательство по сверхплановой сдаче зерна в фонд победы колхозники сельхозартели «Парижская коммуна».

БУЙ, 28 октября. (По телефону). Колхозники сельхозартели Гавриловского сельсовета сдали в фонд Красной Армии 960 пудов хлеба. По примеру колхозников Костромского района они обязались до 1 ноября сдать сверх плана 4 тысячи пудов картофеля и овощей, из них 150 пудов в стуженом виде. Колхозники приступили к выполнению своего обязательства.

Сельхозартели «Наш путь к коммунизму» Пугинского сельсовета в счет сверхплановой сдачи хлеба в фонд Красной Армии сдали 750 килограммов клеверных семян, что равняется 180 пудам хлеба.

10 ТЫСЯЧ ПУДОВ КАРТОФЕЛЯ СВЕРХ ПЛАНА

В этом сельсовете два колхоза — «За новую жизнь» и имени Сталина. Посевная площадь в колхозах не особенно велика, но по мощи государству мы оказываем большую. Быстро рассчитались по картофелепоставкам, доставив свыше 10 тысяч пудов картофеля на заготовительные пункты. Теперь мы сдаем картофель сверх плана в счет госзакупок.

Колхоз имени Сталина сдал уже 3.000 пудов картофеля сверх плана и 600 пудов овощей. Сельхозартели «За новую жизнь» сдали 7.800 пудов картофеля.

А. Торочкова.
Председатель Аферовского сельсовета Костромского района.

УСПЕХ ЧЕТВЕРТОЙ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ

Трудящиеся и колхозники нашей области горячо откликнулись на выпуск четвертой денежно-вещевой лотереи.

Реализация лотерейных билетов проходит с большим успехом как в городе, так и на селе. На 10 часов вечера 28 октября сумма распространения билетов по области составила 44.254.000 руб., из них 14.675.000 руб. внесено наличными. Реализация лотерейных билетов продолжается.

К переговорам о перемирии с Болгарией

26 октября в Москве начались переговоры между представителями Советского Союза, Великобритания и Соединенных Штатов Америки с одной стороны, и делегации Болгарского Правительства, с другой стороны, по вопросу о заключении Соглашения о перемирии с Болгарией. В переговорах участвуют со стороны Советского Союза — В. М. Молотов, А. Я. Вышинский, В. А. Зорин, К. В. Новиков, А. А. Лаврицев, генерал-полковник А. С. Желтов и контр-адмирал Н. О. Абрамов, со стороны Великобритании — Посол г. Керр и представитель Верховного Командующего Советских Вооруженных Сил в Европе генерал-лейтенант Д. Раймелль, со стороны США — Поверенный в Делах США г. Кернон.

В качестве представителей Болгарии в переговорах участвуют полномочные Болгарского Правительства — Министр Иностранных Дел г-н П. Стайнов, Министр без портфеля г. Д. Терпешев, Министр без портфеля г. Н. Петков и Министр Финансов г. П. Стоянов. На первом заседании Конференции по перемирию председатель Болгарской Делегации, Министр Иностранных Дел П. Стайнов огласил заявление следующего содержания:

«С глубочайшим волнением делегация Болгарского Правительства Отечественного фронта является к Вам просить о перемирии. Она сознает ошибку, совершенную бывшим режимом, который от имени Болгарии вел противонародную политику и совершил крупное преступление, объявив намеченную оправданную войну великим западным демократиям, допустив через нашу территорию нападение на соседние государства и принимая пакостную оккупацию. При этом бывший режим вел дела таким образом, что, нарушая основные обязанности, налагаемые

КАРАВАЕВЦЫ — ФРОНТУ И СТРАНЕ

Коллектив совхоза «Караваяво», включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, успешно выполняет взятые на себя обязательства.

План надоя молока на фуражную корову выполнен, получено от каждой коровы в среднем по 4537 килограммов молока. Мы сдали государству 10 589 центнеров молока, выполнив раньше срока годовую план. Так же успешно справились и с планом продажи молока. Из 196 голов молодняка, проданных нами, все злата и элита-рекорд. Мясопоставки государству выполнены на 109 проц.

Работники совхоза также успешно справились со всеми полевыми работами и с заготовкой кормов. На каждую корову заготовлено по 57 центнеров сочных кормов. Получен хороший урожай зерновых, картофеля и корнеплодов.

Чтобы получить на будущий год высокий урожай, мы подыли 350 гектаров зяби, перевыполнив план на 100 гектаров.

Развертывая предоктябрьское социалистическое соревнование, мы обязуемся сдать государству сверх плана 190 тонн молока.

Директор совхоза В. Шаумян.
Старший зоотехник С. Штейман.
Секретарь парторганизации Н. Тарасов.
Председатель рабочкома П. Огурешникова.

Вступив в предоктябрьское социалистическое соревнование и воодушевленные победами Красной Армии, колхозники сельхозартели «Наш север» Парфеньевского сельсовета Павинского района обязались досрочно выполнить свои обязательства перед государством по сдаче сельскохозяйственных продуктов. Предоктябрьские обязательства нами выполнены. Мы досрочно рассчитались с государством по хлебу, мясу, картофелю, молоку и другим сельскохозяйственным продуктам.

Желая еще больше помочь доблестной Красной Армии в окончательном разгроме гитлеровской Германии, мы обязуемся сдать в фонд победы 40 центнеров молока от колхоза и от каждого своего хозяйства по 10—25 литров мо-

лока. Передовые колхозники нашего колхоза сдают: Н. С. Никова — 25 литров, А. В. Никова — 15 литров, М. А. Паотников — 25 литров и др.

Пусть этот скромный наш подарок поможет Красной Армии в укреплении здоровья и сил бойцов и командиров.

Мы призываем колхозников и колхозниц области последовать нашему примеру и организовать сдачу молока в фонд здоровья защитников Родины.

По поручению общего собрания колхозников: председатель колхоза П. Окулев, секретарь комсомольской организации Т. Шадрин, колхозники: Т. Русские, Г. Иккова, Е. Иккова, В. Булычева и др.

УСКОРИТЬ ВЫВОЗКУ КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ

По плану костромского горторготдела заготовители должны вывезти картофеля в счет госпоставок — 4.830 тонн, в счет госзакупок — 2.785 тонн. Однако, на 20 октября в счет госпоставок вывезено немногим больше половины, а в счет закупок всего 503 тонны. Поэтому ОРС по сути дела еще только начинают вывозить картофель и овощи.

ОРС мельзавода № 10 должен вывезти из близлежащих от города колхозов 85 тонн картофеля. Хозяевами ОРС являются такие организации, как «Заготзерно», крупкомбинат, мельзавод и т. д. Когда руководители ОРС начинают требовать транспорт, то директор крупкомбината т. Новиков говорит:

— Обратитесь по этому поводу к тов. Полоцкому на мельзавод. На мельзаводе говорят:

— Помните, если нужно везти картофель, то обратитесь в «Заготзерно» к тов. Окулеву.

Тов. Окулеву тоже удивляется и советует попросить машины... на крупкомбинате у тов. Новикова. В результате этой неразберихи вывезено на 20 октября 17 тонн в счет госпоставок. В вывозке картофеля в счет закупок ОРС еще не приступал.

Не лучше положение в ОРС «депродторга завода «Смычка». Из 110 тонн вывезено пока что 16 тонн. Начальник ОРС т. Павлова мало волнуется, что выполнение плана заготовок находится явно под угрозой срыва. Плохо идут заготовки в ОРС «фабрика «Лента», в горторге и в целом ряде других организаций. Еще многие руководители не уделяют должного внимания вывозке картофеля и овощей. Они жаждутся не требовать транспорт, а директор крупкомбината т. Новиков говорит:

— Обратитесь по этому поводу к тов. Полоцкому на мельзавод. На мельзаводе говорят:

— Помните, если нужно везти картофель, то обратитесь в «Заготзерно» к тов. Окулеву.

УСКОРИТЬ ВЫВОЗКУ КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ

По плану костромского горторготдела заготовители должны вывезти картофеля в счет госпоставок — 4.830 тонн, в счет госзакупок — 2.785 тонн. Однако, на 20 октября в счет госпоставок вывезено немногим больше половины, а в счет закупок всего 503 тонны. Поэтому ОРС по сути дела еще только начинают вывозить картофель и овощи.

ОРС мельзавода № 10 должен вывезти из близлежащих от города колхозов 85 тонн картофеля. Хозяевами ОРС являются такие организации, как «Заготзерно», крупкомбинат, мельзавод и т. д. Когда руководители ОРС начинают требовать транспорт, то директор крупкомбината т. Новиков говорит:

— Обратитесь по этому поводу к тов. Полоцкому на мельзавод. На мельзаводе говорят:

— Помните, если нужно везти картофель, то обратитесь в «Заготзерно» к тов. Окулеву.

Тов. Окулеву тоже удивляется и советует попросить машины... на крупкомбинате у тов. Новикова. В результате этой неразберихи вывезено на 20 октября 17 тонн в счет госпоставок. В вывозке картофеля в счет закупок ОРС еще не приступал.

Не лучше положение в ОРС «депродторга завода «Смычка». Из 110 тонн вывезено пока что 16 тонн. Начальник ОРС т. Павлова мало волнуется, что выполнение плана заготовок находится явно под угрозой срыва. Плохо идут заготовки в ОРС «фабрика «Лента», в горторге и в целом ряде других организаций. Еще многие руководители не уделяют должного внимания вывозке картофеля и овощей. Они жаждутся не требовать транспорт, а директор крупкомбината т. Новиков говорит:

— Обратитесь по этому поводу к тов. Полоцкому на мельзавод. На мельзаводе говорят:

— Помните, если нужно везти картофель, то обратитесь в «Заготзерно» к тов. Окулеву.

Тов. Окулеву тоже удивляется и советует попросить машины... на крупкомбинате у тов. Новикова. В результате этой неразберихи вывезено на 20 октября 17 тонн в счет госпоставок. В вывозке картофеля в счет закупок ОРС еще не приступал.

Не лучше положение в ОРС «депродторга завода «Смычка». Из 110 тонн вывезено пока что 16 тонн. Начальник ОРС т. Павлова мало волнуется, что выполнение плана заготовок находится явно под угрозой срыва. Плохо идут заготовки в ОРС «фабрика «Лента», в горторге и в целом ряде других организаций. Еще многие руководители не уделяют должного внимания вывозке картофеля и овощей. Они жаждутся не требовать транспорт, а директор крупкомбината т. Новиков говорит:

— Обратитесь по этому поводу к тов. Полоцкому на мельзавод. На мельзаводе говорят:

— Помните, если нужно везти картофель, то обратитесь в «Заготзерно» к тов. Окулеву.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 28 октября

Войска КАРЕЛЬСКОГО фронта, продолжая наступление, заняли на территории области ПЕТСАМО (ПЕЧЕНГА) населенные пункты МАЯТАЛО, НАУТСКИ и на территории НОРВЕГИИ овладели населенными пунктами БУХОЛЬМ, СТОГА, ВЕЙНЕС, ЛИЛЛЕБЕКЕН, МУНКЕЛЬВЕН, АЙБЕЛЬФЕЛЬД, НЕЙДЕН.

Северо-западнее ПРАГИ (предместье ВАРШАВЫ) наши войска, совместно с частями 1-й Польской армии, вели бои местного значения, в ходе которых овладели городом и железнодорожной станцией ЯБЛОННА-ЛЕГИОНОВО и населенными пунктами КОМОРНИЦА, ЦЕГЕЛЬЯ, СТАНИСЛАВУВ, ЮЗЕФУВ, ЯБЛОННА.

На территории ЧЕХОСЛОВАКИИ к северу и югу от города УЖГОРОД наши войска вели наступательные бои, в ходе которых заняли более 60 населенных пунктов и среди них ЧУКАЛОВЦЕ, ЯЛОВА, КЛЕНОВА, УБЛЯ, СТРИХОВЦЕ, ПОДГРАДЬЕ, ГУСАК, СЕЙКОВ, ЗАГОР, ЛЕКАРД, МАЛАЯ и ВЕЛИКАЯ ДОБРОНЬ, БАТЕВО, ЗАПСОЯ и железнодорожные станции ТАРНОВЦЕ, БАТФА, БАРКАСОВО, БАТЕВО, ШОМ-КОСИНО.

В ВЕНГРИИ западнее города САТУ-МАРЕ наши войска с боями заняли более 40 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты НАДЬ-ДОБОШ, ПУСТА-ДОБОШ, МАТЕСАЛКА, ХОДАС, НЫР-БАТОР, НЫР-БОГАТ и железнодорожные станции НАДЬ-ДОБОШ, МАТЕСАЛКА, НЫР-БАТОР, НЫР-БОГАТ.

На территории ЮГОСЛАВИИ северо-западнее БЕЛГРАДА наши войска, действуя совместно с частями Народно-Освободительной армии Югославии, с боями заняли более 80 населенных пунктов и среди них город и железнодорожную станцию АПАТИН (на Дунае), город и железнодорожную станцию РУМА, крупные населенные пункты КУПУСИНА, СВИДОВО, СОНТА, КАРАВУКОВО, БАЧ, ТОВАРИШЕВО, КЛЕНАК, ГРАБОВЦИ.

На других участках фронта — поиски разведчиков и бои местного значения.

За 27 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 112 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 52 самолета противника.

Войска Карельского фронта продолжали успешное наступление. На одном полуострове в районе Киркенес наши войска разгромили немецкий гарнизон. Захвачены у противника 9 самолетов, 6 бронетранспортеров, около 5 тысяч авиаматериалов, 10 тысяч мин, склад горючего и другие трофеи.

В другом районе немцы пытались высадить десант. Отряд советских разведчиков истребил гитлеровцев и захватил судно водоизмещением в 800 тонн. Противник предпринял еще одну попытку высадить десант, потеряв 60 солдат убитыми и 10 пленными, быстро отступил.

В Чехословакии наши войска, овладевшие городом Ужгород, продолжали наступление. Советские части разгромили несколько вражеских гарнизонов и взяли в плен более 1.000 немецких и венгерских солдат и офицеров. Захвачено 33 орудия, 75 минометров, 60 пулеметов, несколько складов с боеприпасами и продовольствием. Частя Н-ского гвардейского соединения, наступающая вдоль правого берега реки Тиссы, вы-

десант, потеряв 60 солдат убитыми и 10 пленными, быстро отступил.

В Чехословакии наши войска, овладевшие городом Ужгород, продолжали наступление. Советские части разгромили несколько вражеских гарнизонов и взяли в плен более 1.000 немецких и венгерских солдат и офицеров. Захвачено 33 орудия, 75 минометров, 60 пулеметов, несколько складов с боеприпасами и продовольствием. Частя Н-ского гвардейского соединения, наступающая вдоль правого берега реки Тиссы, вы-

десант, потеряв 60 солдат убитыми и 10 пленными, быстро отступил.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ
ОБЩЕГОРОДСКОЕ
СОВЕЩАНИЕ АГИТАТОРОВ

27 октября состоялось совещание агитаторов города. С докладом о состоянии политической агитации в очередных задачах выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Задвижкин.

Массово-политическая работа — важнейшее средство мобилизации трудящихся, она расширяет их идейный кругозор, повышает политическую сознательность. Успех массово-политической работы зависит от того, как руководители агитаторов секретари райкомов и ВКП(б) и первичных партийных организаций и как сами агитаторы вооружены знаниями, работают над собой.



На днях общественность Пелого завода отпугивала 40-летний опыт производства работ старейшего производственного предприятия города...

СЕБЕСТОИМОСТЬ ПРОДУКЦИИ — ЗЕРКАЛО РАБОТЫ ПРЕДПРИЯТИЯ

Наша фабрика на протяжении длительного времени работала в убыток, получала от государства миллионы рублей дотации. Начиная со второго полугодия этого года мы не только отказались от дотации, но сумели покрыть значительную часть своей задолженности.

Какими путями коллектив добился снижения себестоимости продукции? Все расходы по фабрике лимитированы. Без разрешения руководства предприятия отчисления от лимитов не допускаются. Каждый отдел имеет свою лимитную карточку, предусматривающую размеры отпускаемого сырья и материалов, необходимых для выполнения плана.

Выступление Уинстона Черчилля в палате общин

ЛОНДОН, 27 октября. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, Черчилль выступил сегодня в палате общин с возгласом о московских переговорах. Черчилль сказал: «Наша страна должна выстоять и выиграть, и можно сказать, что она выиграла в Москве».

Черчилль указал, что в беседах с советскими представителями мы достигли полного согласия. Касаясь военных вопросов, которые обсуждались в Москве, Черчилль заявил: «Естественно, я не могу что бы то ни было сказать по поводу этих переговоров или решений, достигнутых в Москве».

ПО ГОРОДУ И ОБЛАСТИ

НА ВСЕСОЮЗНЫЙ СМОТР ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Художественная самодеятельность ремесленного ученика № 6 гор. Кострома...

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЗАПАДНОЙ ЕВРОПЕ

ЛОНДОН, 28 октября. (ТАСС). В сообщении штаба верховного командования союзных сил союзники говорят, что войско союзников удерживает сейчас в плену часть полуострова Эйб-Вовеланд...

В связи с плохой погодой 27 октября летовая авиация союзников не совершила никаких вылетов в направлении Германии.

НА СРЕДИЗЕМНОМОРСКОМ ТРАКТЕ ВОЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ

ЛОНДОН, 28 октября. (ТАСС). В сообщении штаба вооруженных сил союзников на средиземноморском театре военных действий говорится, что в ночь на 26 октября войско союзников, выйдя с английской территории, заняло остров Родос.

На фронте в Италии полные успехи. В связи с плохой погодой 27 октября летовая авиация союзников не совершила никаких вылетов в направлении Германии.

ВОЙНА НА ТИХОМ ОКЕАНЕ

ЛОНДОН, 28 октября. (ТАСС). Штаб объединенного командования вооруженными силами союзников в тихоокеанском театре военных действий сообщил, что в ночь на 26 октября войско союзников, выйдя с английской территории, заняло остров Родос.

В связи с плохой погодой 27 октября летовая авиация союзников не совершила никаких вылетов в направлении Германии.

НАЛЕТЫ АНГЛИЙСКИХ САМОЛЕТОВ НА ГЕРМАНИЮ

ЛОНДОН, 28 октября. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в ночь на 28 октября английские бомбардировщики совершили налеты на Берлин.

В связи с плохой погодой 27 октября летовая авиация союзников не совершила никаких вылетов в направлении Германии.

ДЕМОНСТРАЦИИ НАЦИОНАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ФРОНТА В РУМЫНИИ

БУХАРЕСТ, 26 октября. (ТАСС). Как сообщает газета «Смелый шаг», в ряде румынских городов проходят демонстрации национально-демократического фронта, требующие немедленного отставки правительства Санатоску и создания правительства национально-демократического фронта.

В связи с плохой погодой 27 октября летовая авиация союзников не совершила никаких вылетов в направлении Германии.

ОБРАЩЕНИЕ ОБЩЕСТВА, ФИНЛЯДИИ, СОВЕТСКИЙ СОЮЗ К ФИНСКОМУ НАРОДУ

ХЕЛЬСИНКИ, 27 октября. (ТАСС). В хельсинкских газетах опубликовано обращение общества «Финляндия — Советский Союз» к финскому народу.

В связи с плохой погодой 27 октября летовая авиация союзников не совершила никаких вылетов в направлении Германии.

ДОКЛАДЫ ДЛЯ ТРУДЯЩИХСЯ

БУИ. На предприятиях и в учреждениях города был проведен докладный вечер. Докладчики и пропагандисты сделали 54 доклада о международном положении.

ПРАЗДНИЧНОЕ ОФОРМЛЕНИЕ ГОРОДА

В октябрьские дни площади, скверы и улицы Костромы примут праздничный вид. На площади Революции будет устроена трибуна с барельефом изображением товарища Сталина.

РОСТ СЕТИ ДЕТСКИХ САДОВ

До войны в гор. Костроме было 42 детских сада, в которых воспитывалось 8.100 детей. За время войны сеть детских садов увеличилась на 11 единиц, а контингент вырос почти вдвое.

ИЗБА-ЧИТАЛЬНЯ К ОКТЯБРЮ

ШАРЬ. Бумажная изба-читальня детально готовится к годовщине Октября. Снабжена комсомольскими книжками.

ДЕТСКАЯ ГИМНАСТИЧЕСКАЯ ШКОЛА

В гор. Костроме открыта детская гимнастическая школа по подготовке гимнастов-разрядников по Всесоюзной детской классификации. 80 учащихся начальных и средних школ уже приступили к занятиям.

ДОМ ДЛЯ ПРЕСТАРЕЛЫХ РОДИТЕЛЕЙ ФРОНТИКОВ

ШАРЬ. Члены колхозов Мундрокского, Горьковского, Клязовского и Лучинского сельсоветов продали зажиточному индустриалу свои средства в фонд строительства дома для престарелых родителей фронтовиков.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Зарубежная печать продолжает широко обсуждать успешный исход переговоров, произошедших во время пребывания в Москве премьер-министра Великобритании Черчилля. Столь большое внимание к московским переговорам вполне закономерно, ибо эти переговоры войдут в историю англо-советских отношений.

Начались занятия в гимнастической секции индустриального техникума, где занимается 80 студентов. Организуется гимнастическое отделение в ряде неполных и средних школ города.

Несомненно, что в результате успешного проведения переговоров в Москве, возникшие в ходе войны, возникшие в ходе войны, возникшие в ходе войны, возникшие в ходе войны, возникшие в ходе войны.

Германцы убедятся в отсутствии «лучей для меча». Гитлеровцы понимают, что с приближением осенних дней и жизненным центром Германии многомиллионная армия иностранных рабов становится все более опасной.

Все больше и больше усиливается изоляция гитлеровской Германии. Гитлеровскому блоку по существу уже нет. Восторг превращается в общую алмастравную едвалу Германию.

Попытки гитлеровцев создать опорные базы за рубежом говорят о том, что они хотят пережить зиму. Попытки пережить зиму говорят о том, что они хотят пережить зиму.

Костромской областной театр имени Островского
Сегодня днем ЖЕНЬБА БЕЛУГИНА
вечером ДВА КОНЦЕРТА
при участии артистов театра имени Волкова